# 乍暖还寒时 畅游母亲河

我市冬泳爱好者组织鸡年"第一游"



### □文/图 本报记者 张晓甫

2月5日上午,我市部分游泳爱好 者在沙河岸边纷纷豪情开游,在这乍 暖还寒的天气里引得不少市民围观。 "刚到水里有点冷,游了一会就暖和 了。"漯河游泳协会的一位资深游泳爱 好者王建强刚在沙河里畅游了一公里 多,正在岸上拿着毛巾擦拭头发。

#### 微信群发 吸引冬泳爱好者加入

当天早上8点多,我市近20名游 泳爱好者就通过微信,组织了鸡年的

第一次集体冬泳活动。"刚开始是在微 信群里随便那么一说,没想到大家积 极性这么高。"此次农历新年"第一 活动的发起者蒋斌告诉记者,游 泳是一个很好的锻炼身体方式,不仅 可以增强心肺功能,还能塑造美好的 身体线条。"新的一年选择游泳健身, 是一个很好的尝试。"80后小伙李书民 说,平时他经常选择在健身房进行室 内健身活动,这次跟着好友加入了此 次游泳活动,感到十分兴奋。"以后我 将动员身边的朋友加入我们的游泳微 信群,用积极的心态锻炼身体,以更好地状态投入工作中去。"李书民说。

### 六旬老人 一口气游半个小时

在近20名游泳爱好者中,一名白 发老人显得格外醒目。他叫张军民, 今年已经67岁。早上7点多,刚吃过 早饭的他正在沙河边散步, 当看到这 么多人在河里畅游时,忍不住也想下 河试试。"刚回家拿来的泳裤,水里的 温度也不低,"在河里游了半个小时后,张军民上了岸。他告诉记者,他 也是一名冬泳爱好者,已经坚持冬泳 整整有8年了,无论气温再低,即使 下雪他也没有间断过锻炼。一边和记 者聊着,张军民一边给记者讲起他的 游泳经历来。"沙澧河是咱们的母亲 河,从小就在河边长大, 市里游泳协 会组织的大小活动一次也没有落下, 游泳让我变得更健康了。"张军民说, 他曾参加过市游泳协会组织的比赛, 还在老年组获得过第三名的好成绩。

"冬泳是挑战自我的尝试,也能磨练我的意志。"张军民说完,准备再次 下河要游到对岸去。"这次是我们自发 组织的活动,没有官方的组织,没想到这么多人参与。"一位游泳爱好者刚 一位游泳爱好者刚 刚跟着游泳队伍游完两公里, 向记者 展示他坚持游泳的身材。

### 私密邮件曝光震惊世人

# 贝克汉姆热心公益只为爵士荣誉?

尽管早已经退役,"万人迷"贝克汉姆却从来没有离开过公众 的视线,热衷公益和慈善正是他不断曝光的一个重要途径。但就 在近日,一份关于贝克汉姆的秘密文件被欧洲调查合作组织 (EIC) 网站以及德国《镜报周刊》获取,随即被包括法国《队 报》、西班牙《世界报》在内的欧洲各大报纸网站发表。这份从贝 克汉姆私人邮件中获取的黑材料,向外界表明贝克汉姆或许并不 是真正热衷慈善,而是为了获得爵士爵位。消息一经发表,立即 震惊了世人。而在北京时间2月5日,英国媒体《太阳报》称,为 阻止丑闻进一步扩散,小贝选择了报警,希望调查邮件门真相。

贝克汉姆从2005年开始,就是联 合国儿童基金会(UNICEF)的形象大 使,但是这份调查报告显示,小贝对这 一切并不完全真诚。首先他拒绝用自己 的钱来投身公益,他在日后的邮件中 说:"克洛伊的要求让我发火······我不想用我自己的钱那样做。"

其次, 贝克汉姆在邮件中向自己公 司的一位主管抱怨,去菲律宾看望海燕 台风中受难的孩子们时,居然需要自己 掏钱:"说实话,我觉得无论如何都不 应该让我付任何钱。"他为此向联合国 儿童基金会提出为自己报销价值8000 欧元的商务机票。不过小贝的赞助商们 已经帮他付了私人飞机的所有费用。换 句话说,这是一种做假账的行为。

另外,调查报告还显示贝克汉姆对 于获取荣誉和爵位非常热衷, 甚至不惜 为此在乔纳森・罗斯的访谈节目上撒谎 企图骗取爵士称号。他在和自己最亲近 的一个顾问交流的时候坦言,在UNI-CEF的工作以及其他的一些"好差事" 其实是给他自己脸上贴光。

2013年,小贝没有获得封爵的荣 为此他给自己长期保持合作关系的 公关西蒙·奥利维拉写了一封言辞激烈 的邮件,而这封邮件也被曝光了出来: 在邮件中小贝怒骂当时获颁大英帝国勋

章的古典音乐家凯瑟琳·简金斯, 他质 疑"简金斯为什么拿大英帝国勋章?就 只会在橄榄球比赛上唱唱歌, 慰问慰问 军队,喝喝可乐,真是可笑!"因为在 小贝看来,简金斯有过吸毒的经历,但 是身世一向清白的自己,却没有获得相 应的荣誉和承认。此外,调查报告更显 示, 小贝曾利用英国政府的英才计划, 来达到减免税款的目的。

要指出的是,有消息称小贝的丑闻 远不止这些。为阻止隐私进一步泄露, 小贝选择了报警,而且是葡萄牙警方。 之所以选择这个地区的警方,是因为邮 件门泄露的源头已经很清楚了,就是从 葡萄牙"首席环球"公司的邮件服务器 上泄密的。著名的"足球解密"网站过 去20个月里一直在公布大量的球员合 同机密文本, 其实就是通过攻破这个邮 件服务器获取的文件。贝克汉姆的私人 公共顾问西蒙・奥利维拉还有另一个身 - "首席环球"的联合创始人。

以上种种消息,与人们印象中那个 风度翩翩、热衷公益的贝克汉姆,显然 有天壤之别。更让人唏嘘的是, 小贝刚 刚才通过与维多利亚二度成婚的方式, 来展示自己的良好形象, 现在这份调查 报告的出炉,对于"万人迷"的光环, 也是个巨大的打击。 晚综







自2005年以来,作为联 合国儿童基金会的形象大 使, 小贝一直以热心公益、 关爱特殊群体的形象示人。

### ← 体育播报

# 国际足联 用大数据打击假球

据《央广新闻》报道,国际足联 (FIFA) 近日与体育数据公司"体育雷 达"达成合作协议,将联合打击假球。

国际足联近日与"体育雷达"公司 达成了这项合作协议, FIFA 将利用该公 司提供的大数据打击在足球运动中操纵比 赛的行为。根据这项协议,该公司将为国 际足联提供一整套的监测、情报以及培训 服务,利用该公司的"欺诈监测系统"分 析在足球比赛中出现的疑似赌球、操纵比 赛结果等行为。据悉,这次的合作将覆盖 包括世界杯、世界杯预选赛、联合会杯、 奥运会以及各级别的青少年赛事。同时, 各国联赛以及各大洲足联旗下的洲际赛事 也在监测范围之内。

国际足联主席因凡蒂诺表示,目前, 操纵比赛的行为仍然是足球运动面临的一 个严重问题。国际足联将和"体育雷达" 合作, 共同加强足球比赛的公平性, 打击 操作比赛的行为。 晚综

# 詹皇 成最年轻"28000分先生"



北京时间2月5日的NBA常规赛中, 东西部排名第一的球队命运各不相同。 西部头名勇士106比109不敌国王队,东 部第一的骑士则客场111比104击败纽约 尼克斯,"小皇帝"詹姆斯还成为联盟史 上最年轻的"28000分先生"。

勇士从比赛伊始打得就不轻松, 首节 虽取得31比27的领先,但半场结束时被 国王追平。第三节和第四节, 两队在比分 上都战成平手。加时赛勇士也一直处于落 后局面,最终以3分劣势落败。

而在纽约麦迪逊花园球场, 詹皇带 领球队取得胜利。第二节中段,32岁的 詹姆斯一记后撤步跳投命中,使他超过 科比成为NBA历史上最年轻的得分达到 28000分的球员。 据新华社

## 俄罗斯涉药选手 拒绝上交奥运奖牌

截至目前,已有超过100名参加北京 奥运、伦敦奥运的运动员在兴奋剂复检中 被检出为阳性,而俄罗斯代表团是重灾 区。但面对国际奥委会奖牌追回行动,俄 运动员却选择了拒绝。

随着对在瑞士洛桑冷藏设备中存储足 足8年的血液和尿样重新检测,前两届奥 运会的很多奖牌归属发生改变。国际奥委 会宣布剥夺的奖牌中, 俄罗斯要被追回 18枚,但是至今一枚都没收回。

其中一些俄罗斯运动员坚称要好好保 留奖牌,以备上诉。还有一些运动员则强 硬地拒绝交还。国际奥委会想强制收回奖 牌并非易事,最具操作性的办法,便是拿 出当届奥运会多制作出来的备用奖牌,补 发给递补夺奖的运动员。 晚综